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                                                                               19. 3. 2019
Krajské kolo olympiády v českém jazyce         

Pozvánka do soutěže
       
        Krajské kolo olympiády v českém jazyce se koná v Domě dětí a mládeže a Zařízení pro DVPP Ústí nad Labem, p.o.,  Velká Hradební 1025/19 (budova Domu kultury, vchod z Bělehradské ul.) : 
kategorie II. – žáci 1. - 4. ročníků středních škol
           
[bookmark: _GoBack]středu 3. dubna 2019
Prezence soutěžících a porotců: v den konání soutěže od 8.00 do 8.45 v DDM.
Soutěž začíná v 9.00 hod.

S sebou si žáci vezmou psací potřeby, svačinu vč. pitného režimu. Kabáty, bundy atd. si účastníci odloží v centrální šatně vedle recepce DDM. Přezůvky nejsou nutné. Předpokládaný konec soutěže 12.00 – 13.00 hod. První tři nejlepší účastníci obdrží knižní poukázky do knihkupectví Dobrovský. 
Prosíme, aby účastníci použili nejekonomičtější způsob dopravy. Budou-li cestovat vlakem, je nutné, aby měli zpáteční jízdenku a na pokladně si vyžádali potvrzení o zaplacení.  Jinak není možné vyplatit cestovné na místě. Cestovné Vám bude poukázáno na účet.

 Organizační řád soutěže je dostupný na adrese: http://www.nidm.cz/talentcentrum/souteze/pravni-ramec-soutezi/aktualni-organizacni-rady-soutezi/nove-organizacni-rady. 
Přihlášením do soutěže potvrzuje soutěžící, resp. jeho zákonný zástupce seznámení se s uvedeným soutěžním řádem.

Osobní údaje přihlašovaných dětí za účelem organizace soutěže (jméno, příjmení, rok narození, třída, škola, email, adresa, bodový zisk) a zveřejnění výsledkové listiny se jménem, příjmením, školou, bodovým ziskem a celkovým umístěním poskytuji na základě udělených souhlasů jejich zákonných zástupců v souladu s GDPR (Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů)). 

Dům dětí a mládeže a ZpDVPP, Ústí nad Labem, p. o. zpracovává údaje v souladu s GDPR.


                                                                
organizátor krajského kola:  Mgr. Jana Stoicová, Dům dětí a mládeže a Zařízení pro DVPP Ústí n. L. p.o., keramika@ddmul.cz, tel .603851714                                                                          
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